

欢迎关注【全球区块链早餐】（bc_daily），区块链大事早知道，美好的一天从信仰开始！

点击播放音频版，释放手眼，和早餐更配哦！

二级市场

NEWS

01 Huobi Prime一期项目TOP开盘冲高，暴涨27.7倍

3月26日晚22:40，Huobi Prime一期项目TOP在火币全球站HT区进行自由挂单交易，开盘就从TOP第一轮限价（21:00）的0.00177美金上涨到约0.049美金，暴涨27.7倍，8分钟交易额破亿。据悉，火币全球站将于3月27日10:00后，开放TOP/USDT、TOP/BTC交易对。据火币公告，Prime二期项目将于4月16日上线。根据Prime规则，若想参加二期项目，用户需要从3月中旬开始，日均持仓500HT才有抢购资格。

02 火币Prime首期13万用户19秒抢光15亿枚TOP，3764人抢中

据火币全球站消息，新加坡时间3月26日晚22时30分，火币Prime三轮抢购正式结束。三轮限价期中，全球共计13万余人参与撮合交易，平均下单成功时间1秒，撮合成功时间分别是7秒、5秒、7秒，共有3764人抢到共计15亿枚TOP。原计划1.5小时抢完的份额，只用了19秒。火币全球站CEO七爷发朋友圈称，“为回馈参与抢购忠实粉丝，我跟TOP及社区讨论了一下，准备空投一批TOP，数量不多，聊表心意。同时，由于第一期过于火爆，很多HT持有者没有能够抢到份额，对此我们也收集了广大HT持有者的建议，二期还会有新的针对HT持有者的规则调整，具体项目和规则将于近期公布。”

03 Binance Launchpad IEO平均收益已超270%

据bitcoinist报道，Binance Launchpad平台今年推出的三次IEO的收益已超过270%。到目前为止，该平台已经启动了三个项目，即BitTorrent、Fetch.AI和Celer Network。此前据币安官方消息，Binance Launchpad的下一个项目将以彩票抽签方式进行确定，而不再是先到先得。

04 加密交易所Kraken推出期货交易

据bitcoinexchangeguide报道，加密货币交易所Kraken宣布推出期货交易，最高提供50倍杠杆。Kraken表示，该交易所最近收购了Crypto Facilities，现在已被称为Kraken Futures，这使Kraken成为第一个也是唯一一个同时提供现货和期货交易的加密货币交易所。在过去的几周里，已有成千上万的新用户开始在Kraken Futures上交易。

05 Tether稳定币市场占比已降至75%

据bitcoinexchangeguide报道，Tether (USDT) 在稳定币市场中的主导地位已下降至75%。其次是USDC占比9%，TUSD占比7%，PAX占比4%，DAI占比3%，GUSD占比1%。大约一年前，USDT的市场占比接近100%。然而，由于有关其管理的基金争议以及新稳定币的增长，Tether的占比已有所下降。

06 日本加密货币交易所协会将乐天钱包及DeCurret调整为一级会员

据JVCEA官网消息，3月25日，日本加密货币交易所协会 (JVCEA) 发布公告称，鉴于日本金融厅已批准“乐天钱包”及“DeCurret”两家加密货币交易所的注册登记，已将以上两家交易所从“二级会员”调整为“一级会员”。

07 CEO.BI开启CEO Supreme通道 推出IEO项目

据CEO.BI消息，BeesGame全球游戏社区将于3月31日15:00正式启动为期五天的BEES (BeesGame) 售卖，可用USDT/CEO/COO参与。CEO Supr

eme为CEO交易所优选通道，旨在挖掘全球优质区块链项目，推动区块链项目快速落地和发展。BeesGame 是基于 EOS 智能合约的区块链游戏平台，以区块链技术来保障游戏资产的所有权、稀缺性和流动性。将搭建一个集金融、服务、娱乐于一体的区块链游戏生态圈。

08 DragonEx交易所共计损失602万美元数字资产 已有近百万流入交易所

据PeckShield数字资产护航系统初步统计显示，DragonEx交易所共损失了价值6,028,283美元的数字资产，且已经有价值929,162美元的数字资产流入了交易所，目前尚有价值5,099,121美元的数字资产掌握在黑客手里。对于已经流入交易所的数字资产，PeckShield正在和相关交易所取得联系并进行资金封堵，尽可能帮助受害用户减少数字资产损失。此外，PeckShield安全人员初步分析发现，黑客大概率是通过窃取交易所钱包私钥或非法获得API服务器访问，进而实施数字资产批量转移。

09 日本乐天旗下虚拟货币交易所宣布将把BSV兑换成日元 发放给用户

据“乐天钱包”官网消息，日本乐天集团旗下的虚拟货币交易所“乐天钱包”3月26日宣布，将把BCH硬分叉后产生的BSV兑换成日元发放。发放对象为在硬分叉时刻（2018年11月16日凌晨）持有BCH的用户，详细情况将通过邮件与用户联系。但该交易所目前的兑换汇率尚不清楚。

10 新加坡数字货币交易所BiKi宣布被盗

据BiKi的公告，3月26日凌晨0:00-7:30期间，平台内部分用户的账号被修改密码，平台已经停止一切提现和场外交易，初步排查结果是验证码被黑客劫持。由于风控系统的灵敏预警、团队的快速反应、加上风控的严格审核策略等使得多个恶性提现没有实现，目前涉及资金转移有18个账户和12.33万美金，该资金全部由平台来承担。

11 MakerDao中国区负责人：DAI稳定费利率提升是为了

促进还款

近日，去中心化借贷平台MakerDAO已再次将DAI持有人的稳定费提高了4%，这使得DAI的稳定费在一个月内通过三次增加从0.5%跃升至7.5%。最新的一次是从3.5%增至7.5%。MakerDAO中国区负责人潘超表示：利率提升最根本的原因在于DAI目前的价格低于锚定的1美元；由于过去几个月抵押ETH数量增加，DAI的出借数量猛增，导致价格近期低于1美元，为了促使更多的人还款，MakerDAO本月连续两次调整利率；目前来看，利率增加后还款数量开始增加，Dai有回归1美元的趋势。

行业动态

NEWS

01 Travala.com接受ETH及LTC支付

据Travala.com官方推特消息，在线旅游预订平台Travala.com现已添加ETH及LTC支付选项。用户可通过该网站预定55万家酒店，可旅行至8.2万多个目的地。据悉，该网站此前已接受BTC、XRP、DASH、EOS和TRX。

02 伦敦金属交易所支持追踪金属交易的区块链联盟

据金融时报报道，知情人士透露，全球最大的金属交易场所伦敦金属交易所（LME）已支持了由瑞士贸易商Mercuria领导的、由金属交易商和银行组成的联盟，将建立一个基于区块链的系统来追踪实物金属的交易。此举将使工业消费者能够更好地追踪其金属来源，并使金属贸易商能够确保其库存的所有权。据报道，该联盟还包括Macquarie和ING等银行。伦敦金属交易所首席执行官Matt Chamberlain不会就Mercuria计划发表评论，但表示金属行业需要就基于区块链的跟踪和存储系统达成一致。

03 币安与合规平台IdentityMind达成合作 优化全球合规性与数据安全性

3月26日，币安宣布与IdentityMind建立合作伙伴关系。IdentityMind是

一家提供KYC及反洗钱(AML)服务的风险管理和监管技术合规平台。为携手提升行业标准，双方已就币安全全球合规方案、币安全全球运营相关既有数据的保护等事项，逐步开启优化方案的探讨与实施。币安首席合规官Samuel Lim表示：“币安与IdentityMind建立合作伙伴关系强化了币安的合规能力，在遵守运营当地国家监管要求的同时，不断改进与优化安全系统，增进全球金融机构之间相互信任的目标。”

04 中行办理外汇局跨境业务区块链服务平台首单出口应收融资业务

据浙江新闻消息，3月22日，中国银行浙江省分行成功在国家外汇管理局跨境业务区块链服务平台上为某出口企业办理全国首笔出口商贴业务，完成了平台上融资代申请，链上报关单核验，银行审核及线下融资发放及融资结果登记的全流程操作。成为首家在该平台上为企业办理出口项下融资业务的银行金融机构。

05 中信银行2018年年度报告：区块链贸易金融平台累计交易额已突破百亿元

3月26日，中信银行发布2018年年度报告。中信银行董事长李庆萍在报告致辞中表示，2018年中信银行推出的国内首个区块链福费廷交易系统，链上发生业务量超过100亿元。中信银行发布了首个“区块链+供应链”试点创新项目，以区块链技术构建开放合作的新型供应链生态圈，开启了该行供应链金融发展新模式。报告还表示，区块链应用上，中信联合同业建立了国内银行间最大的区块链合作生态，区块链贸易金融平台累计交易额已突破百亿元。

06 软银科技将为日本加密货币交易所TaoTao提供安全托管服务

据周刊BCN消息，软银科技(SBT)于3月25日宣布，该公司安全托管服务MSS for Incapsula被导入雅虎日本子公司Z Corporation旗下的加密货币交易所TaoTao官网，以保证该交易所网站安全。此前消息，雅虎日本子公司Z Corporation旗下的TaoTao株式会社预计将于今年5月中旬开启加密货币

币交易服务。

07 兴业银行首批试点全国跨境业务区块链平台

近期，全国跨境业务区块链服务平台试点工作正式启动。兴业银行作为该平台的首批试点银行，当日即成功通过区块链平台落地出口应收账款融资业务。

08 IBM正开发基于区块链的医疗认证平台以打击假药

据SecuringIndustry 3月26日报道，IBM正在开发打击非洲假药的基于区块链的医疗认证平台。据悉，该项目是由IBM在以色列海法研究实验室进行，通过供应链追踪药品并使不法分子更难伪造药物。

09

韩国央行今年将试行基于区块链技术的证券结算测试工作

据Etnews消息，3月26日，韩国银行（该国的中央银行）发布了2018年度支付结算报告书。报告包含与加密资产和央行数字货币（CBDC）相关的研究以及基于区块链技术的测试工作。结果显示，尽管加密资产不能够被大众广泛使用，但若其稳定性和效率得到进一步改善，则用于支付的频率就会大大提升。另外，韩国银行称，今年将推进基于区块链技术的证券结算测试工作。

10 BM：本周将会有大量代码发布

据MEET.ONE消息，3月25日晚，BM在电报群中与社区成员交流，并回复一些社区成员的疑问：1. 目前为止，Block.one只有5%的员工因为不适应公司环境而离职。我们会经过几个月的面试后雇用人才，如果不合适，就在几周后解雇；2. 交易处理速度即将得到提升；3. 多线程将被用于许多领域，不仅是用于签名验证；4. 本周将会有大量代码发布，我们的开发人员正在做杰出的工作。

11 比特大陆发内部信：公司将聚焦算力芯片未来将重启上市

3月26日，比特大陆发布内部信，宣布组织架构调整，由王海超担任公司CEO，并宣布公司将聚焦在数字货币和人工智能芯片以及基于此的产品和服务。同时，比特大陆表示，公司拥有充足的现金，供应链运转正常。随着新产品的推出，销售业绩开始逐月上升。比特大陆表示，这一轮IPO申请将于近日失效，未来会在合适的时间，重新启动上市工作。

12 区块链中的证据被圣保罗大法官视为有效

据Cointelegraph报道，3月25日，圣保罗，费尔南达·戈麦斯·卡马乔的法院5日私法庭主审法官认为存储在区块链中的证据是有效的。法官说，通过技术保管证据“能够证明内容存在的真实性”。

一级市场

NEWS

01 BiKi.com交易所获得杜均个人500万美金战略投资

根据最新消息，BiKi.com交易所在近期已经获得杜均500万美元投资，这是继火币和Fcoin之后唯一一家以个人名义投资的战略级交易所，也是2019年单笔最大的投资；BiKi.com平台总部位于新加坡，在2018年8月8日上线，截止目前已经接近100万的注册用户，日活用户超过5万人，综合实力全球排名前20。据悉，BiKi.com已成立风险保障基金，平台将月收入的20%纳入平台用户风险备付金，用于保障用户资产安全。此次杜均所投个人投资款将全部打入该基金。

02 Robinhood收购媒体公司MarketSnacks

据The Block消息，股票交易应用程序和加密货币交易所Robinhood收购媒体公司MarketSnacks，将其品牌更名为Robinhood Snacks，并提供财经新闻播客和时事通讯。

03 Research and Markets : 美国区块链支出将在2025年增至410亿美元

据cointelegraph报道，根据市场和研究数据平台Research and Markets发布的名为“美国区块链商业机会和展望数据手册系列（2016-2025）”的新报告，美国区块链支出的复合年增长率（CAGR）将达到44.5%，美国区块链支出将从31.2亿美元增加到410亿美元。